プリズマティクス株式会社が取得する個人情報と利用目的

当社が取得する個人情報とその利用目的は、以下の通りです。

取得する個人情報の種類	利用目的	個人情報取得企業(共同利用責任者)	共同利用企業	ご本人による修正、削除等の可否
お客様情報 (営業関連の目的で、情報提供、適切 なコミュニケーションのためにお客様の 情報を収集しています。)	 お問い合わせ対応のため 当社または共催社セミナー、各種イベントなどの諸手続きご案内などのため 当社主催または後援する特別イベントについてのご案内 お客様が当社に問い合わせをりの記録を残らがあります場合が当社に問いるを残けの記録を残けるがあります場合があります。 お客様がら当社に当社がしたりの記録を持たと弊社が当社に関心を持たれたと弊社が当社が当社に当社がよけに当社、または当社グルービスを提供のためのに当社、または当社グルーピスを提供のため サービス提供のための調査、分析 	プリズマティクス株式会社	クラスメソッド株式会社	不可 お問い合わせ窓口までご相談ください
お客様の訪問する当社サイトページに 関するトラフィックデータ、データ、ウェブ ログなど		プリズマティクス株式会社	なし	不可 お問い合わせ窓口までご相談ください
一般的なマーケティングおよびその他 の事業活動の過程で、お客様が当社に 提供する情報		プリズマティクス株式会社	クラスメソッド株式会社 イベント共催企業	不可 お問い合わせ窓口までご相談ください
従業者情報	従業者管理(入退手続、給与支払、勤怠管理、労務・健康管理等)のため	プリズマティクス株式会社	クラスメソッド株式会社	可
入室受付手続き情報	● 入室受付手続き管理のため	クラスメソッド株式会社	プリズマティクス株式会社	不可 お問い合わせ窓口までご相談ください

改訂履歴

- 2022 年 07 月 07 日 初版作成
 - プリズマティクス株式会社で取得する情報、及び利用目的を本紙に集約いたしましたが、内容に変更はありません
- 2022年07月12日改訂
 - お客様情報利用目的追加に伴う変更